



Comité Prepara Fiestas de San Pedro en Coatepeque

COATEPEQUE (Santa Ana). Un comité especial de vecinos ha comenzado a hacer los preparativos para las fiestas patronales en honor de San Pedro Apóstol, por celebrarse del 24 al 29 de junio, se informó.

El grupo organizador ha pedido la colaboración del pueblo coatepecano y ha formado subcomités de los barrios San José, de Jesús, El Centro, El Calvario y colonias San Juan y San Antonio, para la buena marcha de los planes.

El director de la Casa de la Cultura, Br.

Francisco Adalberto Amaya, informó que el Comité de Desarrollo del Centro Cultural organizará círculos de alfabetización para disminuir el alto índice de analfabetismo existente en la localidad.

También se organizarán círculos de estudio, para la enseñanza del lenguaje náhuatl.

En esta forma se trabaja en la Casa de la Cultura de Coatepeque y obtener beneficios para la comunidad. Con la colaboración del Club Ecológico, la Casa de la Cultura de

—Favor pase a la página 9.

Más de 2.500 Habitantes sin Agua en Tapalhuaca

TAPALHUACA (La Paz). Más de 2 mil 500 habitantes de esta Villa no reciben el servicio de agua potable desde hace más de cinco años, afirmaron dirigentes comunales.

Según los quejosos, la anterior municipalidad democristiana presentó un proyecto que nunca llegó a ejecutarse ni dio cuenta de los fondos que se destinaron para ello.

Agregaron los lugareños que hace dos

años se presentó un proyecto a la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), pero sólo les dejaron instaladas las cañerías, por lo que piden el abatecimiento del agua.

Dicen que actualmente están comprando a 25 centavos el cántaro de agua, más lo que le cancelan a la persona que se los lleva a sus hogares, y el pago de impuesto a la alcaldía.



TRASPASO DE MANDO. (Sensuntepeque, Cabañas). El Cnel. René Arnoldo Majano Araujo (derecha) recibe el estandarte del Destacamento Militar 2, con sede en esta ciudad. Entrega el Cnel. Emillo Chávez, comandante de la 5a. Brigada de Infantería.



REINA. (Nahulzalco, Sonsonate). Sandra Patricia Morales fue electa Reina de la Feria Artesanal de esta ciudad.

Piden la Reparación de Carretera

SAN FRANCISCO MENENDEZ (Ahuechapán). Los habitantes de esta Villa que tienen sus propiedades aledañas a la carretera que conduce a Tacuba, pasando por el lugar conocido como El Imposible, solicitan a Caminos y demás autoridades locales que reparen dicho tramo.

Manifiestan los solicitantes que desde hace varios días la calle se encuentra intransitable y ahora con la estación lluviosa, la situación se ha vuelto más difícil.

En esa zona se cosecha café, pacaya, cereales, caña y otros productos más los cuales son comercializados en otros mercados.

Vela Encendida Cerca Foto de Difunto Origina Incendio

SANTA ANA. Una vela que una madre había encendido en la foto de su hijo muerto hace un año, fue la causa de la destrucción de la pieza 3 del mesón "España", ubicado en la 9a. Calle Oriente y 21. Avenida Sur de esta ciudad, establecieron autoridades.

Según relata la víctima, Rosa Cándida Bernal, ella había colocado la vela al pie de la fotografía de su hijo, porque estaba cumpliendo un año de muerto, pero que nun-

ca se imaginó que tomaran fuego las flores plásticas que estaban cerca.

El fuego consumió un juego de sala, dos roperos, una cocina y unos ahorros que tenía.

Agrega que ella no se encontraba en el cuarto en el momento del incendio ya que había salido a comprar a una tienda vecina al mesón, y que unas personas le llegaron a avisar que se le estaba quemando la habitación.

Terroristas Dejan sin Energía a San Vicente

SAN VICENTE. Cuatro postes del tendido eléctrico fueron derribados el viernes de madrugada por terroristas del FMLN-FDR, dejando a oscuras un amplio sector de la ciudad.

Según fuentes militares, los terroristas pretendían aprovechar la oscuridad para penetrar al pueblo y dañar la propiedad pública y privada, así como realizar ostigamientos en los puestos de la Policía Nacional y 5a. Brigada de Infantería.

Agregan que los sub-

versivos colocaron dos artefactos en los postes que contienen cables de alta tensión y transformadores, ubicados en la colonia Las Quebradas, al sur de la ciudad.

Los otros dos fueron derribados en la colonia Ana Guerra, los cuales dejaron totalmente destruidas, varias viviendas.

Después de los atentados miembros de la 5a. Brigada de Infantería realizaron patrullajes por la ciudad y frustraron la incursión.

Piden Urgente Reparación de Calles en Cojutepeque

COJUTEPEQUE (Cuscatlán). Los habitantes de esta ciudad piden la urgente reparación de las calles locales, que se han vuelto intransitables.

La alcaldesa Marta Gómez de Meléndez no ha dado ninguna declaración, pero trabajadores de la comuna afirmaron que todavía no se ha o gestionado

ante el MOP, para que mande a reparar las calles.

También los vecinos de la colonia las Mercedes le han hecho el llamado a la alcaldesa para que retire los talleres mecánicos que se encuentran instalados en la calle principal de dicha colonia, esperando ser atendidos.



TRABAJOS ABANDONADOS. (Berlin, Usulután). Los trabajos de reparación de la 8a. Calle Poniente, del barrio El Calvario, de esta ciudad, fueron abandonados hace 8 meses. Los habitantes piden a Caminos la finalización de los mismos.



REFORESTACION. (San Luis La Herradura, La Paz). La Asociación de Madereros de este pueblo realiza una campaña de reforestación en los bosques salados del Estero de Jaltepeque. Al centro, Aristides Corpeño y Argello Ramírez, acompañados de asociados.